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Proces verbal 

al ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul  Giurgiu, convocat deîndată 

în data de 09.02.2024,  

 

 

Încheiat azi data de 09.02.2024, cu ocazia întrunirii în ședință ordinară a Consiliului Local al 

Comunei Roata de Jos, Județul  Giurgiu, ce are la sediul Primăriei Comunei Roata de Jos, Județul 

Giurgu, sat Roata de Jos, strada Republicii nr. 65, în sala de consiliu.   

La ședință sunt prezenți consilierii locali, în număr de 12, din totalul de 15 consilieri locali în 

funcție, dl. Primar Ghidănac Marin, secretarul general al comunei, d-na. Alexandrescu Camelia 

Constanța. Lipsesc consilierii locali:, Morocan Constantin Daniel, Voicu Romică Marian și Nica 

Marian Mădălin, care vor înainta motivările pentru absență.  

 

Sunt prezenți la sedința de consiliu și administratorul public al comunei, dna. Miroiu Ilinca și 

șeful Serviciului de Utilități Publice al Comnei Roata de Jos, Județul Giurgiu, dl. Popescu George 

Adrian.   

 

Dl. Președinte de ședință Voicu Ion, declară deschisă ședința ordinară a Conșiliului Local al 

comunei Roata de Jos, Județul  Giurgiu și trece la punctul 1, proiectul de ordine de zi, cu care 

primarul comunei, dl. Ghidanac Marin a convocat Consiliul Local, cu propunerea de suplimentare, pe 

care îl prezintă.  

 

Proiectul de ordine de zi al ședintei ordinare a Conșiliului Local al Comunei Roata de Jos, 

Județul  Giurgiu, convocat astăzi 09.02.2024, cu propunerea de suplimentare este următorul :   

 

1. Aprobarea ordinii de zi a şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, convocat 

în data de 09.02.2024. 

 

2. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare, a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, 

convocat de îndată, în data de 18.01.2024.  

 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetlui local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, a 

bugetului împrumuturilor interne, aprobarea programului de investiții pe anul 2024 și a altor 

cheltuieli de investiții și dotări independente pe anul 2024;  

Iniţiator: Primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu;  

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Statutului comunei Roata de Jos, județul Giurgiu;  

 

5. Proiect de Hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare pe termen mediu si lung a servicului 

de salubrizare a Județului Giurgiu și acordarea mandatului special, acordat expres, reprezentantului 

Comunei ROATA DE JOS  în Adunarea Generală a Asociaților a Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitară Management Eficient pentru un Județ Curat” privind aprobarea Strategiei de 

dezvoltare pe termen mediu si lung a servicului de salubrizare a Județului Giurgiu și acordarea 

mandatului special, acordat expres, reprezentantului Comunei ROATA DE JOS  în Adunarea 



Generală a Asociaților a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Management Eficient pentru un 

Județ Curat” 

Iniţiator: Primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu;  

 

6. Proiect de Hotărâre privind stabilirea locurilor în care se interzice organizarea adunărilor publice în 

comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu;  

Iniţiator: Primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu;  

 
7. Proiect de Hotărâre privind aprobarea și nominalizarea de către Consiliul Local a doi consilieri locali care 

vor avea calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor profesionale ale secretarului 

general al comunei Roatade Jos, in anul 2023;  

Iniţiator: Primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu;  
 

8. Proiect de Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județen Giurgiu nr. 302 din 28 

noiembrie 2022 privind aprobarea asocierii Județului Giurgiu prin Consiliul Județen Giurgiu , cu 

Comuna Roata de Jos, prin Comuna Roata de Jos, în scopul asigurării circulației rutiere pe drumurile 

de interes județean, în perioadele de iarnă 2022 – 2025;  

Iniţiator: Primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu;  

 

9. Proiect de Hotărâre privind aprobarea declarării de uz și interes public local a unui bun imobil, 

teren extravilan situat pe raza u.a.t. comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu, Tarla 109, P 1273, pentru                                    

„REALIZARE SISTEM  INTEGRAT DE COLECTARE ȘI VALORIFICARE A GUNOIULUI 

DE GRAJD ÎN COMUNA ROATA DE JOS , JUDETUL GIURGIU”; - propunere de 

suplimentare  a ordinii de zi 

Iniţiator: Primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu;  

 

10. Proiectul de Hotărâre privind darea în administrare a serviciului de salubrizare către Serviciul de 

Utilități Publice al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu – în calitate de operator și punerea la 

dispoziție a bunurilor ce compun sistemul de salubrizare; - propunere de suplimentare  a ordinii de 

zi 
Iniţiator: Primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu;  

 

 
11. Proiect de Hotărâre privind aprobare Planului anual de acțiuni în intereslocal pentru beneficiarii Legii 

196/2016 cu modificarile și completările ulterioare, pentru anul 2024; - propunere de suplimentare  a 

ordinii de zi 

Iniţiator: Primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu;  
 

12. Întrebări. Interpelări.  

 

13. Diverse.  

 

 

  Nu sunt discuții și dl. Președinte de ședință , Voicu Ion, supune la vot proiectul de ordine de 

zi așa cum a fost propus cu propuneri de suplimentări.  

 

 În urma votului liber exprimat se aprobă ordinea de zi suplimentată a ședinței ordinare a 

Consiliului Local al comunei Roata de Jos, convocat astăzi data de 09.02.2024 conform propunerii 

primarului, cu 12 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri, reprezentand votul consilierilor locali 

prezenți la ședință, din totalul de 15 consilieri locali în funcție.  

 



 Dl. Președinte de ședință Voicu Ion, declară deschisă ședința ordinară a Consiliului Local al 

comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat astăzi 09.02.2024 și dă cuvântul secretarului general 

al comunei, dna Alexandrescu Camelia Constanța care supune la vot  punctul nr. 2 pe ordinea de zi - 

Aprobarea procesului verbal al sedinței ordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos din 

data de 18.02.2024, proces verbal ce a fost adus la cunoștință Consiliului Local.  

 Sunt invitați să se înscrie la cuvant consilierii locali, cu privire la modul de consemnare a 

pocesului verbal al ședinței ordinare din data de 18.01.2024. Nu sunt înscrieri la cuvânt, comentarii 

sau obiecțiuni.  

 Dna secretar general al comunei supune la vot modul de consemnare a procesului verbal al 

ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 18.01.2024.  

 În urma votului liber exprimat se aprobă procesul verbal al sedinței ordinare a Consiliului 

Local al comunei Roata de Jos din data de 18.01.2024 așa cum a fost consemnat, cu 12 voturi pentru, 

0 voturi împotrivă, 0 abțineri, reprezentand votul consilierilor locali în funcție.  

 

 Dl. Președinte de ședință Voicu Ion, trece la punctul nr. 3 - Proiectul de privind aprobarea 

bugetului local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, a bugetului împrumuturilor interne, 

aprobarea programului de investiții pe anul 2024 și a altor cheltuieli de investiții și dotări 

independente pe anul 2024 al cărui initiator este dl. primar Ghidănac Marin, căruia îi dă cuvântul. Dl. 

primar prezintă necesitatea si legalitatea proiectului de hotărâre inițiat, așa cum sunt expuse în 

materialul, nota defuncdamentare 52/09.01.2024 a Serviciului de Utilități Publice al comunei Roata 

de Jos, Județul Giurgiu, nota de fundamentare 319 din 11.01.2024 întocmită de Aparatul de 

Specialitate al primarului, referat de aprobare 394/12.01.2024 și raport de specialitate nr. 

410/15.01.2024 și nota de fundamentare 1384 din 09.02.2024 pentru completare buget întocmită de 

Aparatul de Specialitate al primarului, ce însoțesc proiectul de hotărâre.  

 

 Domnul Primar prezinta proiectul de hotărâre pentru aprobarea  După prezentarea 

proiectului de hotărâre bugetului local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, a bugetului 

împrumuturilor interne, aprobarea programului de investiții pe anul 2024 și a altor cheltuieli de 

investiții și dotări independente pe anul 2024, completat conform notei de fundamentare si a 

Anexelor la proiectul de hotărâre.  

 

Dl. primar propune astfel aprobarea bugetului local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, 

a bugetului împrumuturilor interne, aprobarea programului de investiții pe anul 2024 și a altor 

cheltuieli de investiții și dotări independente pe anul 2024, cu anexele :  

-Bugetul local de venituri și cheltuieli al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu pe anul 2024 și 

estimările pentru anii 2025 - 2027,   

-Lista de investiții și a altor cheltuieli de investiții și dotări independente pe anul 2024,   

-Bugetul împrumuturilor interne pe anul 2024 și estimările pentru anii 2025 – 2027, și Lista de 

investiții pe anul 2024,   

-Bugetul activităților finanțate din venituri propria și subvenții pe anul 2024 și estimările pentru anii 

2025 - 2027 și Lista obiectivelor de investiții și a altor cheltuieli de investiții și dotări independente pe 

anul 2024, anexe la proiectul de hotărâre, ce fac parte integrantă din acesta.  

 

 Dl. președinte de ședință invită consilierii locali să se înscrie la cuvînt pentru a face 

propuneri, sau obiecțiuni pe marginea proiectului supus dezbaterii.   

 

 Dl. președinte de ședință precizează că proiectul de hotărâre este însoțit de rapoartele 

favorabile ale comisiilor de specialitate. Se înscrie la cuvânt Dl. Dragne Laurențiu Marian. Nu mai 

sunt înscrieri la cuvânt și se dă cuvântul.   

 



 Dl, Dragne Laurențiu Marian întreabă cum se impune investiție de reabilitare la Scoala 

Roata de Jos, dacă a fost modernizată și dacă nu are autorizație de funcționare ISU la Scoala Roata , 

stiind că s-a făcut modernizare ?  

 

 Dna administrator public, Miroiu Ilinca și dl. primar spun că se impune reabilitare a Școlii 

primare nr. 1 (sat Roata de Jos, din Roata Cătunu, cum i se mai spune), pentru care trebuie obținută 

autorizația de funcționare ISU.  Fac precizarea că s-a înțeles greșit, nu este vorba de Școala 

Gimnazială nr. 1 Roata, care a fost modernizată și are autorizație de funcționare ISU.  

Dl. Dragne Laurențiu Marian întreabă referitor la Construire Centru de Permaneță , sumele alocate 

sunt pentru DALI? Și unde se construiește?  

 Dl. primar și dna administrator public, răspund că se va construi în Colonie, în spate la 

blocul “TESA”.    

 Dl. primar spune că avem cofinațare și pe DC 180 ( strada Principală),  modernizare Parc 

Tineretului, centru permanenta studiu de fezabilitate pe CNI.  

 Nu mai sunt înscrieri la cuvânt. Nu mai sunt întrebări, discutii, cu privire la punctul nr. 3, - 

Proiectul de privind aprobarea bugetului local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, a bugetului 

împrumuturilor interne, aprobarea programului de investiții pe anul 2024 și a altor cheltuieli de 

investiții și dotări independente pe anul 2024, de pe ordinea de zi.  

Dl președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.  

În urma votului exprimat se aprobă proiectul de hotărâre susmenționat cu un număr de 12 

voturi « pentru », 0 voturi împotrivă, 0 abțineri, reprezentând votul consilierilor locali în funcție, 

prezenți la ședință, în totalitate, din numărul total de 15 consilieri în funcție.  

 

Astfel se adoptă de către Consiliul Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu  

Hotărârea nr. 9 din 09 februarie 2024 privind aprobarea bugetului local al comunei Roata de Jos, 

Județul Giurgiu, a bugetului împrumuturilor interne, aprobarea programului de investiții pe anul 

2024 și a altor cheltuieli de investiții și dotări independente pe anul 2024.  

privind aprobarea Statutului comunei Roata de Jos, județul Giurgiu 

 

Dl. președinte de ședință anunță trecerea la punctul nr. 4 - Proiect de hotărâre privind 

aprobarea Statutului comunei Roata de Jos, județul Giurgiu.  

 

 După prezentarea proiectului de hotărâre de la punctul nr. 4, mai sus înscris, de către dl 

primar, al cărui intiator este dna secretar general al comunei prezintă necesitatea și oportunității,  

legalitațea întocmirii Statutului Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu conform Ordinului nr. 25 

M.L.P.D.A. nr. 25/2021 pentru aprobarea modelului orientativ al statutului unității administrativ-

teritoriale, precum și a modelului orientativ al regulamentului de organizare și funcționare a 

consiliului local – ANEXA 1, și aprobarea Statutului Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu.  

 

Dl. președinte de ședință invită consilierii locali să se înscrie la cuvînt pentru a face propuneri, 

sau obiecțiuni pe marginea proiectului supus dezbaterii.   

 

 Proiectul de hotărâre este însoțit de rapoartele favorabile ale comisiilor de specialitate. Nu 

sunt înscrieri la cuvânt. Nu mai sunt întrebări, discutii, cu privire la punctul nr. 4 - Proiect de 

hotărâre privind aprobarea Statutului comunei Roata de Jos, județul Giurgiu, de pe ordinea de zi.  Dl 

președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.  

 

În urma votului exprimat se aprobă proiectul de hotărâre - punctul nr. 4, susmenționat cu un 

număr de 12 voturi « pentru », 0 voturi împotrivă, 0 abțineri, reprezentând votul consilierilor 

locali în funcție, prezenți la ședință, în totalitate, din numărul total de 15 consilieri în funcție.  

 



Astfel se adoptă de către Consiliul Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu  

Hotărârea nr. 10 din 09 februarie 2024 privind aprobarea Statutului comunei Roata de Jos, județul 

Giurgiu.  

 

Dl. președinte de ședință anunță trecerea la punctul nr. 5. Proiect de Hotărâre privind 

aprobarea Strategiei de dezvoltare pe termen mediu si lung a servicului de salubrizare a Județului 

Giurgiu și acordarea mandatului special, acordat expres, reprezentantului Comunei ROATA DE JOS  

în Adunarea Generală a Asociaților a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Management 

Eficient pentru un Județ Curat” privind aprobarea Strategiei de dezvoltare pe termen mediu si lung a 

servicului de salubrizare a Județului Giurgiu și acordarea mandatului special, acordat expres, 

reprezentantului Comunei ROATA DE JOS  în Adunarea Generală a Asociaților a Asociației de 

Dezvoltare Intercomunitară Management Eficient pentru un Județ Curat” Iniţiator: Primarul 

comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu.  

 

După prezentarea proiectului de hotărâre de la punctul nr. 5, mai sus înscris, de către dl 

primar, al cărui intiator este, domnul președinte de ședință invită consilierii locali să ia cuvântul 

pentru propuneri, obiecțiuni, sugestii, amendamente.  

Nu sunt înscrieri la cuvânt. Nu mai sunt întrebări, discutii, cu privire la punctul nr. 5, de pe 

ordinea de zi. Dl președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.  

Proiectul de hotărâre este însoțit de rapoartele favorabile ale comisiilor de specialitate.  

În urma votului exprimat se aprobă proiectul de hotărâre - punctul nr. 5 susmenționat cu un 

număr de 12 voturi « pentru », 0 voturi împotrivă, 0 abțineri, reprezentând votul consilierilor 

locali în funcție, prezenți la ședință, în totalitate, din numărul total de 15 consilieri în funcție.  

 

Astfel se adoptă de către Consiliul Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu  

Hotărârea nr. 11 din 09 februarie 2024 privind aprobarea Strategiei de dezvoltare pe termen mediu 

si lung a servicului de salubrizare a Județului Giurgiu și acordarea mandatului special, acordat 

expres, reprezentantului Comunei ROATA DE JOS  în Adunarea Generală a Asociaților a Asociației 

de Dezvoltare Intercomunitară Management Eficient pentru un Județ Curat” privind aprobarea 

Strategiei de dezvoltare pe termen mediu si lung a servicului de salubrizare a Județului Giurgiu și 

acordarea mandatului special, acordat expres, reprezentantului Comunei ROATA DE JOS, în 

Adunarea Generală a Asociaților a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Management Eficient 

pentru un Județ Curat”.  

 

 Dl. președinte de ședință anunță trecerea la punctul nr. 6 - Proiect de Hotărâre privind 

stabilirea locurilor în care se interzice organizarea adunărilor publice în comuna Roata de Jos, 

Județul Giurgiu.   

 După prezentarea proiectului de hotărâre de la punctul nr. 6, mai sus înscris, de către dl 

primar, al cărui intiator este, prin care propune stabilirea locurilor în care se interzice organizarea 

adunărilor publice în comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu, altele decât cele stabilite prin legea 

60/1991 privind organizarea şi desfăşurarea adunărilor publice, cu modificările și completările 

ulterioare.  Domnul președinte de ședință invită consilierii locali să ia cuvântul pentru propuneri, 

obiecțiuni, sugestii, amendamente.   

Domnul Turcu George Aurel întreabă de ce au fost alese aceste locatii unde se interzic adunările 

publice.  

Dl. primar răspunde că dumnealui consider că este oportun să interzicem organzarea 

adunărilor publice în aceste locații pentru a preveni eventuale probleme, ca de exemplu, consideră că 

in apropierea dispensarelor ar o adunare publică ar putea împiedica accesul cetățenilor la actul 

medical care uneori poate reprezenta o urgență, întârzierea a pune în pericol viața cetățeanului, sau o 

eventuală desfîșurare a adunării publice în apropierea remizei de pompieri ar putea împiedica 

intervenția echipelor specializate de pompieri într-o situație de urgență. Dl. primar prezintă 



necesitatea și oportunitatea interzicerii organizării adunărilor publice în locurile prpuse prin proiectul 

de hotărâre.  vorbește despre astfel de situații.  

Dl. Dragne Laurențiu Marian întreabă dacă există o adresă în acest sens.  

Doamna secretar general raspunde că a fost înaintată de către Instituția Prefectului Județului 

Giurgiu adresa cu numărul 990 /17.01.2024, prin care se înaintează spre conformare adresa 2.892.654 

a Inspectoratului de Jandarmi Județean Giurgiu cu privire la necesitatea comunicării locurilor,  

stabilite prin hotărâri ale consiliilor locale, unde se interzice desfășurarea adunărilor publice, pe raza 

u.a.t. .  

Nu sunt înscrieri la cuvânt. Nu mai sunt întrebări, discutii, cu privire la punctul nr. 6, de pe 

ordinea de zi. Dl președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.  

 Proiectul de hotărâre este însoțit de rapoartele favorabile ale comisiilor de specialitate.  

În urma votului exprimat se aprobă proiectul de hotărâre - punctul nr. 6 susmenționat cu un 

număr de 12 voturi « pentru », 0 voturi împotrivă, 0 abțineri, reprezentând votul consilierilor 

locali în funcție, prezenți la ședință, în totalitate, din numărul total de 15 consilieri în funcție.  

 

Astfel se adoptă de către Consiliul Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu  

Hotărârea nr. 12 din 09 februarie 2024 privind stabilirea locurilor în care se interzice organizarea 

adunărilor publice în comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu.  

 

Dl. președinte de ședință anunță trecerea la punctul nr. 7 - . Proiect de Hotărâre privind 

aprobarea și nominalizarea de către Consiliul Local a doi consilieri locali care vor avea calitatea de 

evaluatori în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor profesionale ale secretarului general al comunei 

Roatade Jos, in anul 2023.   

 După prezentarea proiectului de hotărâre de la punctul nr. 7, mai sus înscris, de către dl 

primar, al cărui intiator este, prin care propune aprobarea și nominalizarea de către Consiliul Local a doi 

consilieri locali care vor avea calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor 

profesionale ale secretarului general al comunei Roatade Jos, in anul 2023, domnul președinte de ședință 

invită consilierii locali să ia cuvântul pentru propuneri, obiecțiuni, sugestii, amendamente.   

Nu sunt întrebări, discutii, cu privire la punctul nr. 7, de pe ordinea de zi. 

Dl. Parasca Florin propune pe dl. Dragne Laurențiu Marian, consilier local PSD și dl. Muroiu 

Marian propune pe dl. Călin Anghelin, consilier local PNL si viceprimar comună.  

Nu mai sunt propuneri. Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre pentru 

nominalizarea celor doi membri in cmisia de evaluare a performanțelor profesonale ale secretarului 

comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, dna. Alexandrescu Camelia Constanța, pentru anul 2023.  

În urma votului exprimat se aprobă proiectul de hotărâre - punctul nr. 7 susmenționat cu un 

număr de 12 voturi « pentru », 0 voturi împotrivă, 0 abțineri, reprezentând votul consilierilor 

locali în funcție, prezenți la ședință, în totalitate, din numărul total de 15 consilieri în funcție.  

Astfel se adoptă de către Consiliul Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu  

Hotărârea nr. 13 din 09 februarie 2024 privind aprobarea și nominalizarea de către Consiliul Local a 

doi consilieri locali care vor avea calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor 

profesionale ale secretarului general al comunei Roatade Jos, in anul 2023.   
 

Nu mai sunt discuții și dl. președinte de ședință trece la punctul nr. 8 - Proiect de Hotărâre 

pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județen Giurgiu nr. 302 din 28 noiembrie 2022 privind 

aprobarea asocierii Județului Giurgiu prin Consiliul Județen Giurgiu , cu Comuna Roata de Jos, 

prin Comuna Roata de Jos, în scopul asigurării circulației rutiere pe drumurile de interes județean, 

în perioadele de iarnă 2022 – 2025.  

Dl. Primar prezintă poiectul de hotărâre, vorbește despre necesitatea și oportunitatea  

însușirii Hotărârii nr. 369 din 21.12.2023 a Consiliului Județean Giugiu pentru modificarea 

Hotărârii Consiliului Județen Giurgiu nr. 302 din 28 noiembrie 2022 privind aprobarea asocierii 

Județului Giurgiu prin Consiliul Județen Giurgiu , cu Comuna Roata de Jos, prin Comuna Roata de 

Jos, în scopul asigurării circulației rutiere pe drumurile de interes județean, în perioadele de iarnă 

2022 – 2025 prin adoptarea unei hotărâri în acest sens.  



Dl. Dragne Laurențiu întreabă care este contribuția Consiliului Județean Giurgiu. Dl. Primar 

spune că este în valoare estimată de 837.790,95 lei cu TV,  se asigură din bugetul propriu de venituri 

și cheltuieli , Capitolul 84.02.03.01, Drumuri și poduri, articol bugetar 20.02 – Reparații curente, cu 

încadrarea în credite bugetare alocate cu această destinație, conform HCJ 39 din 21.12.2023.  

Nu sunt înscrieri la cuvânt. Nu mai sunt întrebări, discutii, cu privire la punctul nr. 8, de pe 

ordinea de zi.  

Proiectul de hotărâre este însoțit de rapoartele favorabile ale comisiilor de specialitate 

Dl președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.  

În urma votului exprimat se aprobă proiectul de hotărâre - punctul nr. 8 susmenționat cu un 

număr de 12 voturi « pentru », 0 voturi împotrivă, 0 abțineri, reprezentând votul consilierilor 

locali în funcție, prezenți la ședință, în totalitate, din numărul total de 15 consilieri în funcție.  

Astfel se adoptă de către Consiliul Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu  

Hotărârea nr. 14 din 09 februarie 2024 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județen Giurgiu 

nr. 302 din 28 noiembrie 2022 privind aprobarea asocierii Județului Giurgiu prin Consiliul Județen 

Giurgiu , cu Comuna Roata de Jos, prin Comuna Roata de Jos, în scopul asigurării circulației rutiere 

pe drumurile de interes județean, în perioadele de iarnă 2022 – 2025.  

 

Nu mai sunt discuții și dl. președinte de ședință trece la punctul nr. 9 - Proiect de Hotărâre 

privind aprobarea declarării de uz și interes public local a unui bun imobil, teren extravilan situat pe 

raza u.a.t. comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu, Tarla 109, P 1273, pentru                                    

„REALIZARE SISTEM  INTEGRAT DE COLECTARE ȘI VALORIFICARE A GUNOIULUI 

DE GRAJD ÎN COMUNA ROATA DE JOS , JUDETUL GIURGIU”.  

Dl. primar vorbeste despre faptul că a fost aprobata necesitatea si oportunitatea realizarii 

obiectivului de investiție “REALIZARE SISTEM  INTEGRAT DE COLECTARE ȘI 

VALORIFICARE A GUNOIULUI DE GRAJD ÎN COMUNA ROATA DE JOS, JUDETUL 

GIURGIU ” prin HCL 52 din 2023.  
Terenul existent in inventarul domeniului public este insuficient realizarii investitiei ,, 

REALIZARE SISTEM  INTEGRAT DE COLECTARE ȘI VALORIFICARE A GUNOIULUI 

DE GRAJD ÎN COMUNA ROATA DE JOS, JUDETUL GIURGIU ”  , iar terenul din 

vecinatatea acestuia, teren, T 109, P 1273, categoria extravilan nu se afla in inventarul bunurilor 

domeniului public, tinand cont de importanta realizarii investitiei pentru locuitorii comunei, pentru 

asigurarea unui mediu de viata sanatos, consideram necesar si oportun declararea suprafetei necesare 

ca bun de interes public si inscrierea lui in inventarul bunurilor domeniului public.  

           Tinând cont de aceste motive prezentate, de competenţa decizională a Consiliului Local al 

comunei Roata de Jos, în această privinţă, propune aprobarea declarării de uz și interes public local a 

unui bun imobil, teren extravilan situat pe raza u.a.t. comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu, Tarla 

109, P 1273, respectiv aprobarea Proiectului de hotărâre mai susmenționat așa cum a fost inițiat.   

Domnul președinte de ședință invită consilierii locali să ia cuvântul pentru propuneri, 

obiecțiuni, sugestii, amendamente.   

Nu sunt întrebări, discutii, cu privire la punctul nr. 9, de pe ordinea de zi.  

În urma votului exprimat se aprobă proiectul de hotărâre - punctul nr. 9 susmenționat cu un 

număr de 12 voturi « pentru », 0 voturi împotrivă, 0 abțineri, reprezentând votul consilierilor 

locali în funcție, prezenți la ședință, în totalitate, din numărul total de 15 consilieri în funcție.  

Astfel se adoptă de către Consiliul Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu  

Hotărârea nr. 15 din 09.02.2024 privind aprobarea declarării de uz și interes public local a unui 

bun imobil, teren extravilan situat pe raza u.a.t. comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu, Tarla 109, P 

1273, pentru „REALIZARE SISTEM  INTEGRAT DE COLECTARE ȘI VALORIFICARE A 

GUNOIULUI DE GRAJD ÎN COMUNA ROATA DE JOS , JUDETUL GIURGIU”.  

 

 

 



Nu mai sunt discuții și dl. președinte de ședință trece la punctul nr. 10 - Proiectul de 

Hotărâre privind darea în administrare a serviciului de salubrizare către Serviciul de Utilități 

Publice al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu – în calitate de operator și punerea la dispoziție a 

bunurilor ce compun sistemul de salubrizare, proiect pe care îl rezintă primarul comunei. Dumnealui 

dă cuvântul domnului Popescu George Adrian , șeful Serviciului de Utilități Publice al Comunei 

Roata de Jos, Județul Giurgiu, prezent la ședință.  

Dl. Popescu George Adrian vorbește despre necesitatea aprobării proiectului de hotărâre 

inițiat , necesară la depunerea dosarului pentru obșinerea pentru obținerea licenței în vederea 

funcționarii.   

Domnul președinte de ședință invită consilierii locali să ia cuvântul pentru propuneri, 

obiecțiuni, sugestii, amendamente.   

Nu sunt întrebări, discutii, cu privire la punctul nr. 10, de pe ordinea de zi.  

În urma votului exprimat se aprobă proiectul de hotărâre - punctul nr. 10 susmenționat cu un 

număr de 12 voturi « pentru », 0 voturi împotrivă, 0 abțineri, reprezentând votul consilierilor 

locali în funcție, prezenți la ședință, în totalitate, din numărul total de 15 consilieri în funcție.  

Astfel se adoptă de către Consiliul Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu  Hotărârea nr. 16 

din 09.02.2024 privind darea în administrare a serviciului de salubrizare către Serviciul de Utilități 

Publice al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu – în calitate de operator și punerea la dispoziție a 

bunurilor ce compun sistemul de salubrizare.  

 

Nu mai sunt discuții și dl. președinte de ședință trece la punctul nr. 11 - Proiect de Hotărâre 

privind aprobare Planului anual de acțiuni în interes local pentru beneficiarii Legii 196/2016 cu modificarile 

și completările ulterioare, pentru anul 2024, inițiat de primarul comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu.  

Primarul comunei prezintă necesitatea și oportunitatea, legalitatea aprobării Planului anual de 

acțiuni în interes local pentru beneficiarii Legii 196/2016 cu modificarile și completările ulterioare, pentru 

anul 2024.  

Domnul președinte de ședință invită consilierii locali să ia cuvântul pentru propuneri, 

obiecțiuni, sugestii, amendamente.   

Nu sunt întrebări, discutii, cu privire la punctul nr. 11, de pe ordinea de zi.  

În urma votului exprimat se aprobă proiectul de hotărâre - punctul nr. 10 susmenționat cu un 

număr de 12 voturi « pentru », 0 voturi împotrivă, 0 abțineri, reprezentând votul consilierilor 

locali în funcție, prezenți la ședință, în totalitate, din numărul total de 15 consilieri în funcție.  

Astfel se adoptă de către Consiliul Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu  

Hotărârea nr. 17 din 09.02.2024 privind aprobare Planului anual de acțiuni în interes local pentru 

beneficiarii Legii 196/2016 cu modificarile și completările ulterioare, pentru anul 2024.  

 

Nu sunt întrebări, discutii, cu privire la punctul nr. 12 - Întrebări. Interpelări.  

Dl. Președinte invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt. Nu sunt înscrieri la cuvânt.  

 

 

Dl. președinte de ședință trece la punctul nr. 13 – Diverse.  

Se inscrie la cuvânt dl. Turcu Georgel Aurel.  

Nu mai sunt alte înscrieri și se dă cuvântul dnului Turcu Georgel Aurel.  

Dl. Turcu Georgel Aurel, solicită dnului Popescu George Adrian, în calitate de șef al 

Serviciului de Utilități Publice al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, contractele încheiat de 

serviciu. Dumnealui spune că este obligația serviciului să prezinte Consiliului Local situația 

contractelor încheiate de S.U.P. Roata de Jos, Județul Giurgiu.  

Dl. Popescu George Adrian a spus că nu a refuzat să facă acest lucru. Va prezenta situatia 

contractelor încheiate de S.U.P.Roata de Jos, Județul Giurgiu.  

 

 

 



 

 

Nu mai sunt discuții și dl. președinte de ședință, Voicu Ion, declară închisă ședința ordinară a 

Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat în data de 09.02.2024.   

Drept pentru care se încheie procesul verbal al ședinței în două exemplare.  

 

 

                                                               

Președinte de ședință      Contrasemnează Secretar general comună  

Ion VOICU       Camelia – Constanța ALEXANDRESCU   

 


